

开网络赌场仨月获利近十万

三青年先举报赌博窝点然后再吸引赌徒进行网络赌博

本报12月3日讯(记者 李涛 通讯员 清华)三名青年开设网络赌场,为吸引人进入赌博,他们就给当地的公安机关举报一些赌博窝点,在这些窝点被警方处理后,他们再吸引赌徒进行网络赌博,对不会操作网上赌博的人,他们还免费培训,并约定上手之后如果赢了按照一成的比例交给庄家,不到三个月获利近十万元。1日,当三人在青州市东夏镇开设新赌场时被警方抓获。

家住济宁市某镇的三名青

年大柱、小柱、小张对电脑比较熟悉,今年年初,三个人合伙开了一家网店,收入还不错。但三个人有一个不好的习惯,就是喜欢赌博。

2012年8月份的一天,三人在网上销售产品时,一个熟客向三人介绍了一家网络赌场。禁不住诱惑,三人便进入网上赌场小试牛刀,结果,一不小心输了近百元。

之后,在与介绍人的交流过程中,三人获知,开设一个网络赌场,庄家能挣多少钱视情况而

定,但最少能有一两万元保本。三人一听怦然心动,感觉比开网店来钱快,还省人力物力。在巨大利润的驱使下,三人一合计便把法律放到一边,并于8月24日开设网上赌场,当起了庄家。

为了吸引人进入网络赌场赌博,三个人有时会给当地公安机关举报一些赌博窝点。然而,在赌博窝点被警方处理掉后,三个人便会拉拢戒赌瘾的赌徒从事网络赌博。对那些不会进行网上赌博的人员,三个人便免费培训,并约定上手

之后如果赢了按照一成的比例交给庄家。

经过近三个月的运营,三个人的网络赌场买卖也红火起来。今年10月25日,三人一盘点,居然每人净赚三万元。尝到网络赌场甜头的三人,随后便关了网店,全身心投入到网络赌场经营中。适应现实的要求,三人开始分工,大柱为总指挥,统筹全部,小柱分管网络监控,小张分管组织、联系客户。

为了躲避网警的抓捕,三人经常换房间、换标识号,躲

避警方对IP的跟踪。但时间一长,三人觉得还是不安全。11月28日,三个人聚到一起商讨发展策略,三人一致决定到青州市东夏镇小张一个亲戚家开的网吧设个点。

而就在三人紧锣密鼓地筹备青州网点运作的同时,警方也根据线索追踪到了他们。12月1日,正当三人在约定好的地点进行网络赌博坐收渔利之时,被两地警方一举抓获。

目前,三人已被警方依法刑事拘留。

3日,在民生街社区,一万斤“爱心”大白菜正陆续发放到居民手中。记者了解到,此次发放的大白菜产自寒亭朱里镇,是市区一家爱心酒店购买来的,这不仅给菜农们解了燃眉之急,也为社区居民送去了一丝暖意。

本报记者 吴凡 摄影报道



“爱心”白菜送居民

潍坊突击检查混凝土市场

14家搅拌站被指违法违规

本报12月3日讯(记者 周锦江 通讯员 袁洪涛)3日,记者从潍坊建工处了解到,潍坊市组织对预拌商品混凝土市场进行的专项检查结束,共查搅拌站111家,14家因为存在违法违规行为被责令停止或改正。

此次检查共涉及预拌商品混凝土搅拌站111家,其中有资质企业88家,本市企业设立的搅拌分站9家,外地入潍企业设立的搅拌分站2家,检查中共下达责令停止违法违规行为通知书7份,责令改正违法违规行为通知书7份。检查在建工程项目101个,下达责令改正违法违规行为通知书4份。

在检查中发现,由于预拌商品混凝土企业竞争无序,数量多、分布不均等原因,导致企业间恶性竞争,打价格战,利润逐步降低,使企业处于规模小、产量少、资质等级低、总体实力弱的低层次运营状态,2011年,省混凝土协会公布了全省预拌混凝土产量前30名,该市企业无一入选。

据了解,潍坊混凝土搅拌市场产业布局不合理情况,商混企业地域分布不均衡。混凝土商家盲目上马,扎堆发展,由于总量偏多,分布不均,不少县市区商混产能过剩。据了解,有的县市区,年设计

生产能力达到635万方,但2011年的实际产量仅为41万方。从检查情况来看,该市商混产能利用率仅为20%-30%,约70%以上的产能未被发挥出来。

潍坊建工处相关负责人表示,将加强商混市场的日常监管,设计、图审、招标投标、造价、质安监、市场监管等部门将加强形成监管合力。把工程项目商混使用、职能部门政策把关、商混企业资质和合同管理等作为建筑市场包靠内容。把商混企业日常监管和资质年度考核结合起来,问题较多的企业列入资质年度考核的重点对象。

红绿灯只读秒不亮灯

直行还是左转?

本报12月3日讯(记者 赵磊)12月3日,潍坊市胜利街和安顺路路口西侧的一个红绿灯,只显示读秒,指示灯却一直黑着。在读秒显示绿色的时候,由东向西行驶的汽车,只能根据自己的判断,分辨现在是应该直行还是左转。

12月3日中午,记者接到了热心读者刘先生的电话。刘先生反映,在胜利街和安顺路路口,有一个红绿灯只有读秒的仪器亮着,而红灯和绿灯都不亮,他每次走到这里都不知道是该直行还是左转。这种情况已经持续了好几天了。

下午1点30分左右,记者赶到了胜利街安顺路路口,路口西侧的红绿灯正像刘先生所说的那样,只读秒不亮灯。虽然,从读秒的颜色上能够分辨是该走还是该停,但是当读秒显示绿色时,到底是该直行还是左转弯就成了问题。记者看到,路口另外的三个红绿灯并没有问题。

记者在该路口观察了10个红绿灯交替的周期,因为正是上下班的高峰期,路上的车流比较多。大部分车主根据其他车的走向来判断自己该不该走,也并没有出现大的问题。

正在路口等红绿灯的孙女士告诉记者,因为家住在附近,她上下班经常走这条路。“这个红绿灯不亮,已经有一个星期了吧。不看红绿灯吧,也能大体猜到该怎么走。不过这个红绿灯既然竖在这里,就应该工作吧。”孙女士对记者说,她每次走到这里,都是看着对面的车流怎么走的,然后她就跟着怎么走。

“肯定不方便啊,晚上的时候自己走这里,碰上绿灯也不敢走。怕万一该直行的时候左转了,或者是该左转的时候直行了,被拍下来扣分算谁的啊?”车主王先生说,他很想有关部门赶紧行动起来,把这个红绿灯的小问题解决掉。“应该不是什么大毛病,不应该一直拖着啊?”

